HanpnonanbHbli HccaeqoBaTebckuil yuusepceuret “MON”

Kagheopa obweii puzuxu u ssoepnoeo cunmesa

JlaGoparopHas pa6oTa Ne3

ONPEJAEJEHUWE CWUJIbI COITPOTHUBJIEHHUA 'PYHTA INPU 3ABUBKE CBAU HA

MOJEJIN KOITPA
Tabmuma 1
Cneuuduxanys u3MEpUTEIbHBIX TPUOOPOB
Hasanue nmpubopa u | Ilpenensr uamepenus Llena nenenus NHcTpyMeHTanbHas
€ro TUll MOTPEUIHOCTh
JIuneiika
Junamomerp
JlaHHbIE YCTaHOBKHU
Macca rpysa my = KT Amg = KT
Macca cBau my = KI' Amy = KT

'YckopeHne CBOOOTHOTO

g =9,8066 m/c?

Ag = 0,00005 wm/c?

najeHus
HavansHO€ mosoxxeHue
Yo= MM Ayo= MM
yKasaTest CBau
BricoTa najeHus rpysa H= MM AH = MM
Tabmumna 2
H3MepeHue nepeMeNieHns CBay Mocjae COyAapeHHMs
Ne omnbiTa N1 = H, Hi= mm N2 = H, Hi= mm
y, MM | S=(Yo—Yy2),mm | Y2, MM | S=(Yo—Y2), MM
1
2
3
cpej.
Ne onbiTa N1 = H, Ho= MM N, = H,Hy= mMm
y, M | S=(Yo—Y2),mm | Y2, MM | S=(Yo—Y2), MM
1
2
3
cper.




[Iponomxkenne Tabauna 2

Ne omeiTa

Ni = H, H3 = mMm N, = H, H3 = mMm

Yo, MM | S=(Yo—Y2),mMmm | Yo,mMm | S=(Yo—Y2), MM

1

2

3

cpen.

Ne onbITa

N1 = H, Hs= MM N2 = H, Hs= mMm

yz MM | S=(Yo—VY2),mm | Yz, MM | S=(Yo-—Y2), Mm

cpen.

I'PYIIIIA
CTYJEHT
JIATA BBITIOJIHEHUS
TIPETTOJIABATEJID




